
Pregunta 41 
Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Preferiría un líder 
fuerte, aun cuando no 
fuera muy respetuoso 
de la leyes 

87 16,9% 119 17,0% 77 16,1% 65 18,3% 43 16,7% 21 17,2% 75 18,5% 84 15,6% 43 16,5% 4 40,0% 58 21,2% 108 15,6% 40 16,0% 206 17,0% 

Preferiría un líder 
respetuoso de las 
leyes, aun cuando no 
fuera muy fuerte 

425 82,4% 569 81,4% 396 82,7% 286 80,3% 213 82,6% 99 81,1% 328 80,8% 448 83,3% 212 81,2% 6 60,0% 214 78,1% 573 82,9% 207 82,8% 994 81,8% 

Ns/Nr 4 ,8% 11 1,6% 6 1,3% 5 1,4% 2 ,8% 2 1,6% 3 ,7% 6 1,1% 6 2,3%   2 ,7% 10 1,4% 3 1,2% 15 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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